CARSO - LABORATOIRE SANTE ENVIRONNEMENT HYGIENE DE LYON

Laboratoire Agréé pour les analyses d’eaux par le Ministére de la Santé

Laboratoire habilité par le Ministére chargé de la santé en application de I'article R*.1321-52 du code de la santé publique
ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE
Certificate of sanitary conformity

Conformément a l'arrété du 29 mai 1997 modifié et a la circulaire du Ministére de la Santé
Direction Généraie de la Santé DGS/SD7A N° 571 du 25 Novembre 2002

Coordonnées du demandeur d'ACS / Contact details of the ACS owner :

WILO France SAS
80 Boulevard de I'Industrie
CS90527
53005 LAVAL

Nom de l'accessoire représentatif / Reference of the representative accessory :
Pompe muiticellulaire horizontale plastique / Multicellular horizontal plastic pump  Wilo HiMulti 3-45

N° de dossier attribué par le laboratoire habilité / File reference : 20 ACCLY 243

Date de réalisation des essais d'inertie selon la norme XP P41-280: /
Tests date (according to the standard XP P 41-280) : /

Commentaires : aucun essai de migration n'est nécessaire a I'obtention de cette ACS (composants conformes).
Comments : No testing is required to issue this ACS ( components are compliant).

Famille d'accessoires couverte par 'ACS / Accessories’ family covered by this certificate :
Pompes multicellulaires horizontales plastique / Multicellular horizontal plastic pumps

Références /| References ( 2 references ) :

Pompe Wilo HiMulti 3
série 2
série 4

Attestation délivrée par / Certificate issued by : = Christelle AUTUGELLE  Signature :
Responsable MCDE
CARSO -L.S.E.H.L.

Date de délivrance / Date of issue : 06 Mai 2020
Date d'expiration / Expiry date : 06 Mai 2025

Commentaires / Comments : renouvellement / renewal 15 ACC LY 213
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Déclaration de conformité des composants métalliques

Declaration of conformity of metallic components
(Aux fins de l'article 9 de I'arrété du 25 Juin 2020 / For the purpose of article 9 of the Decree of 25 June 2020)

Nous, Wilo France S.A.S, déclarons par la présente que I’ensemble des composants
métalliques de la famille d’accessoires mentionnée ci-dessous sont conformes aux régles
de composition fixées aux annexes I et II de l'arrété du 25 Juin 2020 « relatif aux
matériaux et produits métalliques destinés aux installations de production, de distribution
et de conditionnement qui entrent en contact avec l'eau destinée a la consommation
humaine » modifiant I'arrété du 29 Mai 1997. / We, Wilo France S.A.S, hereby declare that all
metallic components of the accessories family mentioned below comply with the composition rules
set out in Annexes I and II of the Decree of 25 June 2020 « on metallic materials and products
intended for production, distribution and packaging installations that come into contact with water
intended for human consumption » amending the Decree of 29 May 1997.

Reference de l'accessoire représentatif / Reference of the representative accessory :
Wilo HiMulti 3-45

Famille d’accessoires couverte par la déclaration / Accessories family covered by this
declaration :

Pompes multicellulaires horizontales plastique
Références / References : (2 références)
Pompe Wilo HiMulti 3

Série 2
Série 4

Déclaration de conformité délivrée par / Declaration of conformity issued by :
¢ Nom / Name: Alexandra HOW-SONG

e Fonction / Function : Ingénieure Conformité Produits
Fait a / Done at : Laval

Date de délivrance / Date of issue : 24/02/2022
Signature / Signature :

HOU- 504/%

Déclaration de conformité annexée a I'Attestation de Conformité Sanitaire
Declaration of conformity appended to the certificate of sanitary conformity (ACS)

Numéro de référence du dossier délivré par le CARSO / File reference delivered by CARSO :
20 ACCLY 243

Date de délivrance / Date of issue : 6 Mai 2020
Date d’expiration / Expiry date : 06 Mai 2025

La présente déclaration de conformité n'est valable en tant que telle que si elle est signée et
annexée a une attestation de conformité sanitaire valide. / This Declaration of conformity is not valid
as such unless signed and appended to a valid certificate of sanitary conformity

Les éléments prévus a I’Annexe 3 de I'arrété du 25 Juin 2020 sont disponibles sur demande. / The
elements provided for in Appendix 3 of the order of 25 June 2020 are available upon request.

Wilo France S.A.S
80 boulevard de I'Industrie
C€S90527
53005 Laval



